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ATA DA DÉCIMA OITAVA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia dezoito 
de outubro dois mil e 
dez, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Marcelo 
Simão.  
 

                                            Aos dezoito dias do mês de outubro 
do ano de dois mil e dez, às vinte horas, nas dependências 
da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Décima Oitava Sessão Ordinária, 
com a presença dos Senhores Vereadores: Edson da Silva 
Mezencio, João Roberto Alves dos Santos Júnior, José Mário 
Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo 
Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Maria Rita de Cássia Ferreira 
Mondim de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Flávia Jordani Barbosa Borgo e Cléber José Octaviano. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 
16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e 
em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Marcelo Simão declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de 
número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. 
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Logo após, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a 
dispensa da leitura das Ata da Sessão anterior, sendo aceita 
foi a mesma aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente, solicita 
um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Maria Neide Fernandes; Roberto dos Santos; 
Aparecida Donizetti Caetano; Alvino Ariston Resende; Antonio 
João Valdi; Luiz Rubinato; Armelindo Heitor Rodrigues; 
Carmelinda Barioni; Josephina Martins Maganim; Miguel 
Luques; Armando Bariotto e Ophelia Montagner, ocorrido 
recentemente. Dando prosseguimento, solicita ao Sr. Ver. 
José Mário Castaldi, 1º Secretário da Mesa, para que 
proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 
1)- Ofício nº. 122/10,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº. 062/10, o qual Da nova 
redação ao art. 1º da Lei nº. 2.891/2010, que autoriza o 
Executivo Municipal a conceder subvenção social à AEUS de 
Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de 
Finanças Orçamento Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
estudos e manifestações; 2)- Ofício nº. 124/10,  de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 
063/10, o qual Dispõe sobre denominação de rua, ficando 
denominada de “Alameda Juca de Castro a Rua Um 
localizada no Jardim Água Espraiada como “Estrada 
Municipal neste Município. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
estudos e manifestações; 3)- Ofício nº. 129/10,  de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 
066/10, o qual Altera ementa da Lei Municipal nº. 2.818, de 28 
de abril de 2009 e acrescenta o parágrafo único em seu art. 
1º, que dispõe sobre a revisão geral anual dos funcionários 
municipais de Santa Rita do Passa Quatro, abrangendo 
expressamente os agentes políticos municipais. O referido 
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Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação e de Finanças Orçamento Economia e 
Administração Pública para estudos e manifestações; 4)- 
Ofício nº. 130/10,  de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº. 067/10, o qual Altera 
ementa da Lei Municipal nº. 2.894, de 31 de março de 2010 e 
acrescenta o parágrafo único em seu art. 1º, que dispõe 
sobre a revisão geral anual dos funcionários municipais de 
Santa Rita do Passa Quatro, abrangendo expressamente os 
agentes políticos municipais. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 
Finanças Orçamento Economia e Administração Pública para 
estudos e manifestações; 5)- Projeto de Lei nº. 068/10, de 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual Institui 
o “Dia Municipal do Doador Voluntário de Sangue”, ficando 
instituído o dia 25 de novembro com “Dia Municipal do 
Doador Voluntário de Sangue”. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de 
Finanças Orçamento Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
estudos e manifestações; 6)- Projeto de Lei nº. 069/10, de 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar campanhas 
sobre a proibição de venda de bebidas alcoólicas a 
menores, e dá outras providências. O referido Projeto de Lei 
será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de 
Finanças Orçamento Economia e Administração Pública e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
estudos e manifestações; 7)- Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº. 001/10, a qual Dispõe sobre a 
revisão e alteração da Lei Orgânica da Estância Climática de 
Santa Rita do Passa Quatro, conforme especifica o Decreto 
Legislativo nº. 005/10. A referida Proposta de Emenda seguirá 
os trâmites estabelecidos no Artigo 159, do Regimento Interno; 
8)- Ofício nº. 128/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
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encaminhando os Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, referente ao mês de Agosto de 2010. Os 
referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta 
Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 9)- Indicação 
apresentada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal, 
Vereadores: Marcelo Simão, José Mário Castaldi e Paulo C. 
Missiatto número: 133/10, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal para que, através do departamento competente 
da municipalidade, seja estudada a possibilidade de 
implantar a “Faculdade da Melhor Idade”, uma proposta de 
educação permanente que contempla de modo especial, 
cursos de extensão cultural e ações diversas visando 
proporcionar entretenimento, fornecer informações de 
interesse e atuais, sempre buscando manter uma convivência 
sadia, cujo público alvo são homens e mulheres com idade 
superior a 45 anos. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 10)- Indicação apresentada pelo Sr. 
Vereador Edson da Silva Mezencio, número: 134/10, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que seja 
estudada a possibilidade de ser inserido o Projeto “Vida” nos 
projetos desenvolvidos pelos departamentos da 
municipalidade, mais especificamente: Departamento de 
Educação, Esporte, Cultura e Lazer, visando alcançar jovens 
com idade superior a 13 anos. A Indicação acima referida 
será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis. Terminado o Material do Expediente o 
Sr. Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem 
uso da mesma os Srs. Vereadores: Edson da Silva Mezencio; 
Luis Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; João 
Roberto Alves dos Santos Júnior. Logo após, o Sr. Presidente 
convida o Vice-Presidente desta Casa, Vereador Edson da 
Silva Mezencio para assumir a Presidência, a fim de que possa 
fazer uso da palavra, sendo que não houveram apartes. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, o Sr. 
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Presidente suspende a Sessão pelo prazo regimental de dez 
minutos. Reaberta a Sessão passou-se a ORDEM DO DIA, 
constando o seguinte: Discussão e Votação Única: do Projeto 
de Decreto Legislativo nº. 007/10, de autoria da Comissão de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administrativa, o qual 
Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura Municipal 
da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP, 
relativas ao Exercício de 2008. Submetido em Discussão e 
Votação Única foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº. 065/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Dispõe sobre a adequação do PPA – Plano Plurianual 
às emendas realizadas na LDO – Lei Diretrizes Orçamentárias – 
Lei Municipal nº. 2.920, de 24 de agosto de 2.010. Submetido 
em Discussão, solicitaram a palavra os Srs. Vereadores: Paulo 
César Missiatto; Edson da Silva Mezencio, Luis Roberto 
Daldegan Broglio e Marcelo Simão. Após ser amplamente 
discutido o Sr. Presidente coloca em Votação Única o Projeto 
de Lei nº. 065/10, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 
Presidente convoca os Srs. Vereadores para a 19ª Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 03 de novembro de 2.010, às 
20:00 horas,  para serem discutidos e votados: Projeto de Lei 
nº. 062/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Da 
nova redação ao art. 1º da Lei nº. 2.891/2010, que autoriza o 
Executivo Municipal a conceder subvenção social à AEUS de 
Santa Rita do Passa Quatro; Projeto de Lei nº. 063/10, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre 
denominação de rua, ficando denominada de “Alameda 
Juca de Castro a Rua Um localizada no Jardim Água 
Espraiada como “Estrada Municipal neste Município; Projeto 
de Lei nº. 066/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Altera ementa da Lei Municipal nº. 2.818, de 28 de abril de 
2009 e acrescenta o parágrafo único em seu art. 1º, que 
dispõe sobre a revisão geral anual dos funcionários municipais 
de Santa Rita do Passa Quatro, abrangendo expressamente 
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os agentes políticos municipais; Projeto de Lei nº. 067/10, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Altera ementa da Lei 
Municipal nº. 2.894, de 31 de março de 2010 e acrescenta o 
parágrafo único em seu art. 1º, que dispõe sobre a revisão 
geral anual dos funcionários municipais de Santa Rita do 
Passa Quatro, abrangendo expressamente os agentes 
políticos municipais; Projeto de Lei nº. 068/10, de autoria da 
Mesa Diretora, o qual Institui o “Dia Municipal do Doador 
Voluntário de Sangue” e Projeto de Lei nº. 069/10, de autoria 
da Mesa Diretora, o qual Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a realizar campanhas sobre a proibição de venda 
de bebidas alcoólicas a menores, e dá outras providências. 
Em seguida, declara encerrada a presente Sessão, lavrando-
se esta Ata e anexos regimentares, que após serem 
submetidos à apreciação do Plenário, serão devidamente 
assinados pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 
de novembro de 2.010. 
 
 
 

Marcelo Simão 
                                             Presidente 

 
 
 

Ver. José Mário Castaldi                       Ver. Paulo César Missiato 
          1º Secretário                                          2º Secretário. 
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18ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
       18/10/2.010  
 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
 

Projeto de Lei nº. 062/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Da nova redação ao art. 1º da Lei nº. 2.891/2010, que 
autoriza o Executivo Municipal a conceder subvenção social 
à AEUS de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei nº. 063/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Dispõe sobre denominação de rua, ficando 
denominada de “Alameda Juca de Castro a Rua Um 
localizada no Jardim Água Espraiada como “Estrada 
Municipal neste Município; 
 
Projeto de Lei nº. 066/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Altera ementa da Lei Municipal nº. 2.818, de 28 de abril 
de 2009 e acrescenta o parágrafo único em seu art. 1º, que 
dispõe sobre a revisão geral anual dos funcionários municipais 
de Santa Rita do Passa Quatro, abrangendo expressamente 
os agentes políticos municipais; 
 
Projeto de Lei nº. 067/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Altera ementa da Lei Municipal nº. 2.894, de 31 de 
março de 2010 e acrescenta o parágrafo único em seu art. 
1º, que dispõe sobre a revisão geral anual dos funcionários 
municipais de Santa Rita do Passa Quatro, abrangendo 
expressamente os agentes políticos municipais; 
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Projeto de Lei nº. 068/10, de autoria da Mesa Diretora, o qual 
Institui o “Dia Municipal do Doador Voluntário de Sangue”;  
 
Projeto de Lei nº. 069/10, de autoria da Mesa Diretora, o qual 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar campanhas 
sobre a proibição de venda de bebidas alcoólicas a 
menores, e dá outras providências;  
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 001/10, 
a qual Dispõe sobre a revisão e alteração da Lei Orgânica da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, conforme 
especifica o Decreto Legislativo nº. 005/10.  
 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 007/10, de autoria da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administrativa, o qual Dispõe sobre a aprovação das contas 
da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita 
do Passa Quatro – SP, relativas ao Exercício de 2008. 
 
Projeto de Lei nº. 065/10, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
o qual Dispõe sobre a adequação do PPA – Plano Plurianual 
às emendas realizadas na LDO – Lei Diretrizes Orçamentárias – 
Lei Municipal nº. 2.920, de 24 de agosto de 2.010. 
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